

「旅游区改善计划」为香港旅游热点展新貌

旅游事务专员郑汝桦今日（十月十六日）在出席一项名为「旅游热点展新貌」嘉年华时说：「旅游业是香港经济的一个重要支柱；为促进旅游业的持续发展，旅游事务署除开拓崭新的旅游项目，亦在多个现有热门旅游点推行「旅游区改善计划」，致力翻新旅游区的外貌及提升有关设施。」

郑汝桦表示，旅游事务署于早前选择了中西区作为此计划的试点，并分期完成，今天市民和旅客可以亲身感受一下这个旅游点美化后的全新面貌。

中西区改善计划包括重铺街道、提供新的街道装置及指示标志，并于荷李活道和兰桂坊种植花卉。工程令「乐庆里休憩处」面貌焕然一新，并为砵甸乍街及兰桂坊提供新的连接，便利行人。工程亦包括将「中山史迹径」的数据板更新，以及在中环至半山自动扶梯和中区的购物径上增加指示标志。

郑汝桦指出，继中西区后，「旅游区改善计划」已陆续在其它地点推行，西贡及鲤鱼门的改善工程经已完成。全港 18 区的旅客指示标志将于明年全部落成；赤柱及尖沙咀海滨美化工程则刚在八月开始。

她说：「我们正积极将计划推展至更多旅游区，包括山顶及尖东一带等，务求令市民及旅客耳目一新。」

「旅游区改善计划」是由旅游事务署策划，并由建筑署统筹工程事宜，其它参与的主要部门包括康乐及文化事务署、运输署、路政署、食物环境卫生署、民政事务总署等。有关计划亦得到各区区议会、地区人士及旅游业界的鼎力支持。

完

二〇〇四年十月十六日（星期六）